



CORAL SPA

**Каталог
продукции**



ных солей, который обуславливает его уникальные свойства и воздействие на организм. В основном, это соли кальция и магния. В его состав также входят калий, натрий, железо, фосфор, сера, кремний, хром, марганец, цинк и другие элементы. Этот богатый комплекс природных солей оказывает регулирующее действие на минеральный баланс в организме, а значит, нормализует деятельность жизненно важных систем и органов.

Действие активных компонентов

Кальций совместно с фосфором формирует костную ткань, является строительным материалом для всех соединительных тканей. Он поддерживает стабильную сердечную деятельность, нервную проводимость и мышечные сокращения, повышает проницаемость клеточных мембран, нормализует процессы свертывания крови.

Магний – помощник кальция – обеспечивает высвобождение АТФ и повышает энергетический потенциал организма, обеспечивает стабильный сердечный ритм, регулирует тонус гладкой мускулатуры (сосудов, кишечника, желчного и мочевого пузыря). Сбалансированное сочетание в организме кальция и магния (2:1) препятствует выведению кальция из костей, их размягчению.

Натрий регулирует осмотическое давление, водно-белковый обмен, необходим для поддержания нейро-мышечной возбудимости и работы натрий-калиевого насоса, обеспечивающего регуляцию клеточного обмена.

Калий – основной внутриклеточный катион, который поддерживает водно-солевой и кислотно-щелочной баланс, нервно-мышечную возбудимость и проводимость; обеспечивает стабильность артериального давления, выводит избыточную жидкость из организма.

применение

При взаимодействии с водой минералы из солей переходят в воду и придают ей полезные свойства, которые способствуют:

- достижению оптимального значения pH;
- регуляции артериального давления и сердечного ритма;
- профилактике остеопороза, артритов;
- повышению эластичности мышц, восстановлению структуры костной и хрящевой тканей;
- регуляции работы почек, пищеварительной системы;
- улучшению состояния кожных покровов.

Корал-Майн

Coral-Mine

код 91655 / 91656

форма выпуска

10 порошков по 1,0 г в пакетах-саше /
30 порошков по 1,0 г в пакетах-саше

состав

Измельченный коралл 994 мг
L-аскорбиновая кислота 5 мг

Корал-Майн Сильвер

Coral-Mine Silver

код 2201 / 2200

форма выпуска

10 порошков по 1,0 г в пакетах-саше /
30 порошков по 1,0 г в пакетах-саше

состав

Измельченный коралл 994 мг
L-аскорбиновая кислота 5 мг
серебро 1 мг

«Корал-Майн»/«Корал-Майн Сильвер» – продукт, который производится в Японии из глубоководных кораллов склерактиний, произрастающих в Японском море, близ островов Окинава и Токуноси-ма. Коралл – это уникальная субстанция, в которой более чем за 500 млн лет существования достигнута совершенная гармония животного, растительного и минерального миров. Это удивительное творение природы совмещает в себе сразу несколько материальных форм: это морское животное с причудливым очертанием, напоминающим дикий виноград, а существует за счет морских солей и питается морскими микроорганизмами.

Скелет коралла – это комплекс минераль-

Гель очищающий для лица

Purifying Face Wash

код 5154

форма выпуска 180 мл

состав

Гель алоэ, масло лимонной травы, масла герани, масла шалфея мускатного, масло ромашки, масло цветков и листьев фиалки, гидролизированный пшеничный белок, витамин Е, витамин А, азулен, вспомогательные компоненты.

Прекрасное средство по уходу за любым типом кожи. Гель образует воздушную мыльную пену, легко удаляющую грязь и декоративную косметику. Обладает освежающим эффектом, поддерживает водно-солевой баланс кожи, предупреждает ее обезвоживание.

Витамины А и Е – жирорастворимые витамины-антиоксиданты, защищают от преждевременного старения.

Азулен – натуральное вещество из цветков ромашки, уменьшает зуд и покраснение, успокаивает сухую, чувствительную кожу, оказывает противо-



воспалительное и антибактериальное действие.

Гидролизированный пшеничный белок успокаивает кожу, повышает гидрофильность, защищает от внешних агрессивных факторов.

Эфирные масла цитрусовых, шалфея, ромашки регулируют липидный обмен в клетках кожи, снимают сухость и воспаление, обладают выраженными антисептическими, противовоспалительными и ранозаживляющими свойствами.

Соль для ванн с микрогидрином

Bath Salts with Microhydrin

код 5185

форма выпуска 624 г

состав

Натрия сесквикарбонат, магния сульфат, натрия хлорид, натрия бикарбонат, эфирные масла грейпфрута, мандарина, микрогидрин, эфирное масло лаванды, циклометикон, витамин С.

Соль для ванн придает свежесть воде и делает ее мягкой. Целебные свойства минеральных морских солей и микрогидрина способствуют обновлению кожи. При применении соли происходит раскрытие пор, что облегчает транспорт полезных веществ в глубокие слои кожи и ускоряет выведение токсинов и шлаков. Ванны с морской солью оказывают регенерирующее и стимулирующее действие на кожу, обогащают ее микро- и макроэлементами, благодаря которым поддерживается необходимый водный баланс клеток кожи, повышаются ее эластичность и упругость. Соль обладает антисептическим и антистрессовым действием, препятствует образованию целлю-



лита за счет стимулирования процессов кровообращения и оттока лимфы.

Эфирные масла цитрусовых и лаванды придают соли тонкий, изысканный аромат, благотворно действуют на психическое здоровье и эмоциональный настрой, способствуют расслаблению мышц. Оказывают антисептический и противовоспалительный эффект, стимулируют процессы регенерации клеток кожи.

Микрогидрин обеспечивает надежную защиту от свободных радикалов и предупреждает преждевременное старение, насыщая клетки кожи кислородом, улучшает их питание и дыхание, снимает мышечное перенапряжение.

Гель моющий для тела «НутраФирм»

NutraFirm Moisturizing Body Wash

код 5205

форма выпуска 240 мл

состав

Гель алоэ, глицерин, пантенол, экстракт плюща, экстракт конского каштана, экстракт ромашки, экстракт календулы, экстракт арники, витамин Е, вспомогательные компоненты.

Благодаря содержанию **алоэ** и **растительных экстрактов** гель снимает чувство усталости и напряжения, тонизирует кожу, активизирует кровообращение.

Экстракт плодов каштана используется во многих антицеллюлитных средствах. Он оказывает капилляротонизирующее действие, укрепляет стенки кровеносных сосудов, стимулирует кровообращение, улучшает обменные процессы в клетках. Обладает противовоспалительным эффектом, препятствует образованию тромбов и застою жидкости в тканях.

Экстракт плюща известен своими антибакте-



риальными свойствами. Расслабляет и снимает напряжение.

Ромашка и **календула** оказывают антибактериальное и успокаивающее действие.

Экстракт арники улучшает микроциркуляцию крови и питание кожи, уменьшает отеки, устраняет покраснения и раздражения, снимает усталость и перенапряжение мышц.

Растительные и травяные экстракты смягчают и разглаживают кожу, наполняя ее силой и ароматом цитрусовых и манго.

Лосьон для тела укрепляющий «НутраФирм»

NutraFirm Body Firming Lotion

код 5210

форма выпуска 240 мл

состав

Гель алоэ, экстракты центеллы азиатской, эхинацеи пурпурной, масло сладкого миндаля, подсолнечное масло, гиалуроновая кислота, аллантоин, экстракты плюща, плодов каштана, гуараны, хвоща, витамины А и Е, вспомогательные компоненты.

Лосьон является прекрасным дополнением к мощному гелю «НутраФирм». Регулярное применение лосьона способствует активизации обменных процессов в коже. Он эффективно увлажняет, питает, тонизирует и разглаживает кожу, предотвращает появление целлюлита, защищает от негативного воздействия внешних факторов.

Экстракты плюща и **плодов каштана** улучшают кровообращение и лимфоток, усиливают микроциркуляцию и обменные процессы, способствуют устранению эффекта «апельсиновой корки».



Экстракт центеллы поддерживает упругость и эластичность кожи, стимулирует процессы регенерации клеток, укрепляет стенки капилляров.

Экстракт гуараны обладает тонизирующим и противоотечным действием, способствует расщеплению жировых клеток, великолепно смягчает и освежает кожу.

Эхинацея обладает противоаллергическими свойствами, повышает уровень гидратации кожи.

Аллантоин увлажняет кожу, стимулирует обновление клеток, помогает коже адаптироваться к изменениям окружающей среды.

Крем мультиактивный увлажняющий

Multi-active moisturizer

код 5157

форма выпуска 57 г

состав

Экстракт листьев алоэ барбадосского, масло рисовых отрубей, сорбит, диметикон, сквален, масло жажоба, масло оливы европейской, экстракт киви, экстракт винограда, натрия гиалуронат, глюкозамингликаны, грейфрутовое масло, апельсиновое масло, аллантоин, масло шиповника, витамин Е, экстракт зеленого чая, экстракт овсяных отрубей, масло иланг-иланга, витамин А, витамин С, масло корня дудника, вспомогательные компоненты.

Крем для сухой, обезвоженной и чувствительной кожи обеспечивает максимальное увлажнение, стимулирует обновление клеток, предупреждает появление морщин, обеспечивает здоровье и молодость кожи.

Витамины А, С и Е – «витамины красоты» – способствуют быстрому обновлению эпидермиса, защищают от разрушительного действия свободных радикалов, возвращают упругость, омолаживают кожу.

Растительные масла предотвращают образо-



вание морщин и потерю влаги, защищают от действия ультрафиолета, обеспечивают питание кожи.

Фруктовые экстракты разглаживают мелкие морщинки, повышают упругость и эластичность кожи.

Зеленый чай – мощный антиоксидант, защищает от вредного воздействия внешней среды и ультрафиолетового излучения, тонизирует и освежает.

Экстракт овсяных отрубей питает и смягчает, стимулирует обновление клеток, придает коже гладкость и бархатистость.

C7 Крем-пилинг для лица

C7 Facial Peel Cellution

код 7001

форма выпуска 50 мл

состав

Вода, экстракт алоэ, гиалуроновая кислота, папаин, экстракты папайи, лимона, ананаса, грейпфрута, апельсина, розмарина, водорослей, белого пиона, эхинацеи, витамин А, витамин Е, вспомогательные компоненты.

Это совершенно новое средство для отшелушивания и обновления поверхностного слоя кожи. Он мягко удаляет омертвевшие клетки, не вызывая раздражения, оказывает выраженный освежающий и разглаживающий эффект, безопасен и комфортен в использовании.

Это ферментативный пилинг – эффективная альтернатива привычным абразивным кремам. Главным действующим ингредиентом является растительный фермент **папаин**, а экстракты **папайи** и **ананаса** усиливают и дополняют его действие. Папаин заслуженно называют «биологическим скальпелем», этот фермент переваривает белок, но действует исключительно на мертвые ткани, поэтому его можно без опасения наносить на кожу.



Крем мягко отшелушивает, можно сказать, «растворяет» верхний ороговевший слой, осветляет кожу, т. к. снимается слой с повышенным содержанием пигмента, улучшает микроциркуляцию. Этот пилинг можно проводить в любое время года, даже летом, после него не возникает повышенной чувствительности к солнцу, что характерно для фруктовых кислот. Особенно показан ферментативный пилинг для зрелой кожи, поскольку он выравнивает рельеф, уменьшая глубину морщин, стимулирует кожу к регенерации и омоложению.



Жир эму

Emu Oil

код 91603/91615

форма выпуска флакон 60 мл/30 мл

состав

Очищенный натуральный жир эму.

Австралийские аборигены были первыми, кто обнаружил целебные свойства жира эму. Как утверждают легенды, на протяжении столетий аборигены использовали жир эму во всех случаях жизни. Жир эму был универсален. Они лечили им абсолютно все: свежие раны, ожоги, укусы насекомых, боли в суставах, кожные болезни.

Жир эму – высококонцентрированный продукт, получаемый путем экстрагирования и фракционирования. Быстро впитывается, не оставляя жирных следов.

Противовоспалительные и увлажняющие свойства жира эму можно объяснить, исходя из его состава. В него входит 70 % жирных кислот, которые относятся к ненасыщенным, то есть к высокоактивным. Жир эму богат α -линоленовой кислотой – веществом, известным своим целебным действием при мышечных и суставных болях, а также олеиновой кислотой, оказывающей местный противовоспалительный эффект. Простагландины линоленовой кислоты уменьшают отечность и скованность при ограниченной подвижности суставов, проявляют обезболивающий эффект (особенно при поверхностных травмах) и снимают мышечное напряжение, связанное с повышенными физическими нагрузками.

Жир эму – натуральный и эффективный увлажни-

тель с высокой биологической активностью. Он обладает удивительным свойством быстро впитываться и проникать в глубокие слои кожи, что также связано с преобладанием в составе олеиновой кислоты. Хорошо подходит для сухой кожи, обеспечивая увлажнение в течение дня, что делает его идеальным средством в косметической линии по уходу за сухой кожей.

Жир эму также является эффективным средством при проблемной коже. Как правило, одним из основных недостатков любого жиросодержащего косметического средства для ухода за кожей является его способность закупоривать поры, что приводит к образованию угрей. Жир эму не закупоривает поры и, соответственно, не вызывает образования угрей.

Он уменьшает раздражение и воспаление кожи при экземе. Больные экземой часто страдают непереносимостью косметики. Подавляющее большинство увлажняющих средств усиливает раздражение кожи. Жир эму не только не раздражает кожу больных экземой, но и облегчает их состояние.

Способствует регенерации и заживлению кожи. Оказывает успокаивающее действие, уменьшает зуд и препятствует образованию келоидной ткани, благодаря чему восстановление тканей происходит быстрее, интенсивнее и сопровождается меньшими болевыми ощущениями. Его можно наносить на раны в стадии ранней эпителизации, поскольку жир эму проявляет бактериостатические свойства, препятствуя размножению в ране различных видов бактерий. Отмечено, что при его использовании заживление послеоперационных швов, ожоговых ран протекает значительно быстрее.

Он хорошо сочетается с другими косметическими средствами, не содержит аллергенов, не имеет запаха и очень экономичен в использовании.

ЛИНИЯ КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ



N A T U R A L S

ODA Naturals – это новая линия косметических средств под торговой маркой Coral Club на основе уникальной разработки российских ученых-биотехнологов METAMYKS.

METAMYKS – это вытяжка из грибного мицелия, которая содержит целый комплекс природных веществ с высокой косметической эффективностью: ферменты, способствующие выработке коллагена, кофермент Q10, аминокислоты, полисахариды, фосфолипиды, органические и жирные кислоты, витамины группы B, а также витамины D, F, E, макро- и микроэлементы. Уникальные свойства этого комплекса ценных биологически активных веществ обуславливают его благоприятное воздействие на кожу. Он улучшает питание клеток, ускоряет их обновление, удерживает в коже влагу и повышает ее защитные свойства.

Другие активные компоненты ODA Naturals – это:

Экстракты растений (апельсина, розмарина, мяты, граната, корицы, имбиря, календулы, морских водорослей) с выраженными антиоксидантными, успокаивающими и регенерирующими свойствами. Они прекрасно увлажняют, разглаживают кожу, повышают ее упругость и тонус.

Масло ши (карите) активирует синтез коллагена, не дает коже стареть, защищает от мороза и ветра, избавляет от неприятного чувства стянутости кожи. Прекрасно впитывается и защищает кожу, устраняет шелушение и раздражение.

Кукурузное масло, которое получают из зародышей кукурузы, регулирует проницаемость кожного барьера и способность удерживать влагу благодаря высокому содержанию линолевой кислоты и лецитина.

Масло жожоба – универсальное и одно из самых действенных и полезных масел в косметике. Смягчает, увлажняет, разглаживает кожу, не дает ей стареть. Сохранение молодости — основная цель применения этого масла в косметических средствах ODA Naturals.

Сквален – ценнейшее вещество, так называемый «витамин кислорода» или «молодильное масло». Превосходно совместим с кожей, легко проникает через эпидермис, не оставляет чувства жирности и придает коже мягкость и шелковистость.

Средства косметической линии ODA Naturals имеют легкую приятную консистенцию, не обладают раздражающими или аллергизирующими свойствами и предназначены для ежедневного безопасного и эффективного ухода.



SPRING COLLECTION

КРЕМ ДЛЯ НОГ
ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ

С ЭКСТРАКТОМ ГРАНАТА
СДЕЛАНО В РОССИИ

ODA
NATURALS

СОДЕРЖИТ УНИКАЛЬНЫЙ
НАТУРАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
МЕТАМУКС



SPRING COLLECTION

КРЕМ ДЛЯ РУК
СМЯГЧАЮЩИЙ

С МАСЛОМ ЖОЖОБА
СДЕЛАНО В РОССИИ

ODA
NATURALS

СОДЕРЖИТ УНИКАЛЬНЫЙ
НАТУРАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
МЕТАМУКС

75 ml

Бальзам-кондиционер цитрусово-мятный

Citrus Mint Conditioner

код 5150

форма выпуска 237 мл

состав

Гель алоэ, пантенол, экстракт крапивы, экстракт хвоща, экстракт ромашки, экстракт спирулины, аминокислоты кератина, масла: апельсиновое, лимонное, мятное, мандариновое, звездчатое, гидролизованный соевый и пшеничный протейн, витамин Е, вспомогательные компоненты.

Бальзам содержит растительные компоненты, которые эффективно восстанавливают структуру волос и предупреждают их повреждение, придают блеск и здоровье. Подходит для всех типов волос.

Эфирные масла цитрусовых и мяты обладают антисептическим эффектом, защищают кожу головы от высушивающего действия хлорированной воды.



Гидролизованный пшеничный белок питает и восстанавливает структуру волос по всей длине, стимулирует синтез коллагена и эластина.

Экстракт водорослей насыщает минералами и витаминами, способствует укреплению волосных луковиц.

Экстракт хвоща способствует росту и укреплению волос, являясь природной кладовой кремния.

Шампунь цитрусово-мятный

Citrus Mint Shampoo

код 5151

форма выпуска 356 мл

состав

Гель алоэ, аминокислоты кератина, масло апельсиновое, гидантоин, мятное масло, экстракт спирулины, экстракт бурой водоросли, экстракт бузины черной, экстракт крапивы, экстракт ромашки, вспомогательные компоненты.

Шампунь для всех типов волос мягко и эффективно очищает, одновременно питая и укрепляя волосы. Волосы после мытья приобретают восхитительный блеск и дополнительный объем.

Экстракт крапивы – источник белка, хлорофилла, витаминов, минералов и других полезных веществ, укрепляет корни волос, способствует восстановлению их структуры, регулирует секрецию сальных желез.

Экстракты черной бузины и **ромашки** придают блеск и шелковистость, оказывают противовоспалительное, укрепляющее и успокаивающее действие.



Спирулина и **бурая водоросль** стимулируют обменные процессы в волосных фолликулах, насыщают их полезными веществами, которые удерживают влагу, предотвращая сухость и ломкость волос.

Аминокислоты кератина улучшают питание и структуру волос, способствуют их росту, предупреждают повреждение и выпадение волос.

Апельсиновое и мятное масла снимают чувство усталости, способствуют очищению и удалению ороговевших чешуек с кожи головы, обладают успокаивающим и тонизирующим действием.

Для заметок

Blank lined paper for notes, consisting of 20 horizontal lines.